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ISTRUZIONI D'USO



MISURE DI SICUREZZA

[m] Prima dell'uso, leggere queste
avvertenze e istruzioni e conservare
per futuri riferimenti. la mancata
osservanza dei presenti awvisi e
istruzioni potrebbe causare scosse
elettriche, incendi /o infortuni gravi.
Quando si usano apparecchi alimentati
elettricamente, osservare sempre le
normali precauzioni di sicurezza per
ridurre il rischio di incendio, scosse
elettriche, lesioni personali e danni
materiali. Lapparecchio € destinato
a essere utilizzato nelle applicazioni
domestiche e similari ed in particolare
nelle zone per cucinare riservate al
personale nei negozi, negli uffici e
negli altri ambienti professionali;
nelle fattorie; da parte di clienti di
alberghi, motel, e altri ambienti a
carattere residenziale; negli ambienti
tipo bed and breakfast. Non adatto
per uso professionale. Non utilizzare
'apparecchio per usi diversi da quello
per cui e concepito. Qualsiasi utilizzo
diverso da quello indicato & da
considerarsi improprio e pericoloso ed
espone |'utilizzatore a rischi di natura
elettricae adannialle persone. Allorché
si decida di smaltire come rifiuto
questo apparecchio, si raccomanda di
renderlo inoperante tagliandone il cavo
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di alimentazione. Prima di collegare
'apparecchio alla rete di alimentazione,
controllare che la tensione indicata
sui dati tecnici corrisponda a quella
della rete locale e non utilizzare prese
0 prolunghe elettriche non compatibili
con quanto indicato nei dati tecnici.
Non utilizzare I'apparecchio se il cavo,
la spina o alcune sue parti risultano
danneggiate. Assicurarsi che il cavo
di alimentazione sia adequatamente
tenuto lontano dall'apparecchio e
non venga in contatto con le parti
calde dello stesso o pressato su bordi
0 spigoli taglienti. Non scollegare mai
|'apparecchio tirando il cavo. Dopo aver
utilizzato I'apparecchio, scollegare il
filo conduttore dalla fonte elettrica
e attendere che si raffreddi prima di
riporlo a posto e di procedere alla sua
pulizia. Tutte le riparazioni, compresa la
(eventuale) la sostituzione del cavo di
alimentazione, devono essere esequite
solamente da tecnici autorizzati ed
esperti, in modo da prevenire ogni
rischio. Non avvolgere mai il cavo
di alimentazione attorno alla mano
quando |'apparecchio & connesso alla
rete elettrica. In caso di temporale,
scollegare il cavo di alimentazione
dalla presa di corrente. Distendere
completamente il cavo  prima
dell'utilizzo. Non tirare o trasportare



'apparecchio per mezzo del filo di
alimentazione. Non usare il filo di
alimentazione come manico. Non tirare
ilfilo di alimentazione attorno ad angoli
aquzzi e non appoggiarlo su superfici
calde. Conservare il presente libretto
d'uso sicuro, insieme alle istruzioni, per
l'intera durata di vita dell'apparecchio,
a scopo di consultazione. In caso
di  cessione dell'apparecchio a
terzi, consegnare anche lintera
documentazione. Se nella lettura
di questo libretto di istruzioni d'uso
alcune parti risultassero di difficile
comprensione 0 se sorgessero dubbi,
prima di utilizzareil prodotto contattare
'azienda allindirizzo indicato.

AATTENZIONE!

Controllare periodicamente il corretto
serraggio delle eventuali viti presenti,
lo stato di usura dellapparecchio ed
accertarsi  del  suo  corretto
funzionamento. L'utilizzo di accessori
non consigliati o non forniti dal
costruttore  dell'apparecchio  puo
comportare rischi di incendio, shock
elettrico o danni a persone. Scollegare
sempre |'apparecchio
dallalimentazione  se  lasciato
incustodito e prima di montarlo,
smontarlo, pulirlo o manutenerlo. Non

lasciare I'apparecchio esposto ad agenti
atmosferici (pioggia, sole, ecc.). Non
usare |'apparecchio allaperto. Non
lasciare  incustodito  'apparecchio
mentre € collegato alla rete elettrica.
Non utilizzare |'apparecchio in caso di
mani bagnate o piedi bagnati o nudi.

&ATTENZIONE!

Pericolo di soffocamento. Gli elementi
dellimballaggio non devono essere
lasciati alla portata dei bambini in
quanto potenziali fonti di pericolo.
Tenere il sacchetto di plastica lontano
dalla portata di bambini. Non & un
giocattolo. Durante 'utilizzo assicurarsi
che i bambini non vengano a contatto
con |'apparecchio. Se il cavo flessibile
esterno  di questo apparecchio &
danneggiato, deve essere sostituito
esclusivamente dal costruttore, dal suo
servizio di assistenza, o da personale
qualificato equivalente, al fine di
evitare pericoli. Lapparecchio puo
essere utilizzato da bambini di eta pari
0 superiore a 8 anni e da persone con
ridotte capacita fisiche, sensoriali o
mentali, o prive di esperienza o della
Necessaria conoscenza, purché sotto
sorveglianza oppure dopo che le stesse
abbiano ricevuto istruzioni relative
all'uso  sicuro  dell'apparecchio e
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abbiano compreso i pericoli ad esso
inerenti. | bambini devono essere
sorvegliati per non giocare con
lapparecchio. La pulizia e 1a
manutenzione destinata ad essere
effettuata dall'utilizzatore non deve
essere  effettuata da  bambini.
Mantenere I'apparecchio e il suo cavo
fuori dalla portata dei bambini di eta
inferiore a 8 anni e custodire in luogo
asciutto e sicuro. L'apparecchio non e
destinato ad essere fatto funzionare per
mezzo di un temporizzatore esterno o

conyn sistema di comando separato,
AATTENZIONE!
L'apparecchio non deve essere immerso
in nessun liquido. Utilizzare solo con il
supporto previsto. Assicurarsi che il
bollitore sia spento prima di rimuoverlo
dal suo supporto. Lapparecchio ¢
destinato al riscaldamento rapido di
acqua. Qualsiasi altro utilizzo e
considerato improprio ed espone
'utilizzatore a rischio di lesioni. E
probabile che le superfici diventino
molto calde durante I'uso. Evitare di
mettere una quantita eccessiva di

acqua. Non riempire mai oltre il limite
max indicato.

&ATTENZIONE! o

bollitorevieneriempitoeccessivamente,
potrebbe esserci tracimazione di acqua
bollente con consequente pericolo di
ustioni. Non aprire mai il coperchio
mentre 'acqua e in ebollizione. Durante
I'utilizzo ~ dell'apparecchio, prestare
massima attenzione per evitare il
rischio  di ustioni. Durante il
riempimento potrebbe fuoriuscire del
vapore, fare molta attenzione. Afferrare
'apparecchio dall'apposita
impugnatura e utilizzare  quanti
adequati.

AATTENZIONE!

l'acqua bollente puo causare ustioni.
Non inserire mai le mani o qualsiasi
oggetto allinterno  dell'apparecchio
durante il funzionamento. Utilizzare
solo per riscaldare I'acqua, non
utilizzare per riscaldare minestre o altri
liquidi. Utilizzare I'apparecchio solo con
|a base elettrica in dotazione.

&ATTENZIONE! 5

superficie dell'elemento riscaldante &
soqgetta a calore residuo dopo I'uso,
prestare attenzione. Non usare su
fornelli o piani di cottura accesi.
(ollocare I'apparecchio su un piano
stabile dove non possa essere rovesciato.



Non usare I'apparecchio in prossimita di
vasche o lavandini pieni di acqua. Non
immergere la base elettrica in acqua e
non metterla mai sotto un rubinetto
d'acqua corrente. Usare lontano da fonti
di calore, materiali infiammabili o
esplosivi. ~ Scollegare  Iapparecchio
dall'alimentazione prima di riempirlo.
Non mettere mai le parti sotto tensione
a contatto con l'acqua: pericolo di
cortocircuito. Non usare Iapparecchio
vuoto. Far raffreddare sempre per
qualche minuto tra un utilizzo e un
altro. Versare acqua nel hollitore senza
superare il livello massimo indicato.

&ATTENZIONE!

Assicurarsi che I'apparecchio sia spento
e scollegato dalla sua alimentazione
prima di rimuoverlo dalla sua base e
procedere alla pulizia. Non lasciare
Incustodito durante il funzionamento.
Tenere lontano dalla portata dei
bambini. Utilizzare solo con prese con
messa a terra. Evitare che acqua o
condensa si versino direttamente
sullattacco del connettore alla base.
Non toccare le superfici metalliche
durante o subito dopo l'uso. Pulire
internamente il bollitore con un panno
morbido umido o spugna non abrasiva.
In caso di calcare, utilizzare una

soluzione di acqua e aceto hianco,
lasciarla agire per 30 minuti e poi
risciacquare abbondantemente. Non
utilizzare  detergenti  aggressivi,
candeqgina o spugne metalliche. Pulire
il corpo esterno con un panno asciutto o
leggermente  umido.  Asciugare
completamente prima di riposizionarlo
sulla base di alimentazione. Assicurarsi
che non entri acqua nei circuiti o nelle
prese daria. Efficienza energetica e
progettazione ecocompatibile. Questo
apparecchio é conforme ai requisiti del
Regolamento (UE) 2023/826. Disequito
si riportano le informazioni previste:
Consumo in modalita off (spento): 0,01
W. Consumo in modalita standby: non
applicabile (I'apparecchio non dispone
di modalita standby né di standby in
rete). Il prodotto non dispone di
connettivita di rete, né wireless né
cablata. Lalimentazione € integrata e
non necessita di alimentatori esterni.

Non utilizzare detergenti aggressivi e/o spugne abrasive.
Conservare in luogo asciutto e pulito. Verificare sempre
I'eventuale presenza di danneggiamenti, incisioni, crepe e
opacizzazioni che alterino le condizioni originarie del prodotto
e ne compromettano l'idoneita all’'uso. Non usare il prodotto
se alterato, danneggiato o deformato. Utilizzare secondo I'uso
previsto. L'uso improprio rende il prodotto non pit idoneo al
contatto con alimenti. Il fabbricante non é responsabile in
caso di uso improprio. Idoneo al contatto con acqua.

MANUALE DI ISTRUZIONI BOLLITORE ELETTRICO
MODELLO: 878700,878701, 878702 / YG-608

Istruzioni speciali di sicurezza per questo apparecchio
« Utilizzare esclusivamente acqua fredda per il riempimento.
- Riempire il bollitore mantenendo il livello dell'acqua tra i
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limiti MAX e MIN. Non superare il livello massimo per evitare
la fuoriuscita di acqua bollente e il rischio di scottature.

« ATTENZIONE — Spegnere sempre il bollitore prima di
rimuoverlo dalla base.

« Usare il bollitore solo con la base in dotazione.

« Non immergere I'apparecchio in acqua.

- Verificare sempre che il coperchio sia correttamente chiuso.
« Evitare che la base e I'esterno dell'apparecchio si bagnino.
Prima del primo utilizzo

Leggere attentamente le istruzioni e conservarle per future
consultazioni.

Prima dell'uso, far bollire acqua fresca due volte nel bollitore,
utilizzando esclusivamente acqua naturale, senza additivi o
altri ingredienti.

Uso

1. Posizionare I'apparecchio su una superficie piana e stabile.
2. Aprire il coperchio premendo il pulsante di shlocco sulla
maniglia, quindi riempire il bollitore fino al livello desiderato
indicato sull'indicatore di livello. Non superare il limite
massimo.

3. Chiudere il coperchio rilasciando il pulsante di shlocco.

4. Collocare il bollitore correttamente sulla base.

5. Collegare il cavo di alimentazione.

6. Accendere il bollitore utilizzando l'interruttore situato sotto
la maniglia. La spia luminosa si accendera.

7.IIbollitore si spegnera automaticamente al raggiungimento
dell'ebollizione. Dopo I'uso, scollegare sempre I'apparecchio
dalla corrente. Mantenere il coperchio chiuso durante il
versamento per evitare schizzi di acqua calda.

Pulizia
« Scollegare sempre la spina prima di pulire.
- Aspettare il raffreddamento.

« Pulire l'esterno con un panno leggermente umido senza
detergenti aggiuntivi.

Decalcificazione

- La frequenza di decalcificazione dipende dalla durezza
dell'acqua e dalla frequenza d'uso.

- Se I'apparecchio si spegne prima dell'ebollizione, & probabile
che necessiti di decalcificazione.

- Non utilizzare aceto, ma solo prodotti decalcificanti a base di
acido citrico sequendo le dosi indicate dal produttore.

E- ADVERTENCIAS DE SEGURIDAD

HIH Antes del uso, lea estas
advertencias e instrucciones y
quardelas para futuras consultas. El
hecho de no respetar las presentes
advertencias e instrucciones podria
provocar  descargas eléctricas,
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incendios y/o accidentes graves. Al
utilizar aparatos eléctricos, deben
tomarse siempre las precauciones de
sequridad adecuadas para reducir el
riesqo de incendio, descarga eléctrica,
lesiones personales y dafios materiales.
Este aparato ha sido disefiado para
un uso doméstico o similar, como
por ejemplo cocinas de personal de
tiendas, oficinas y otros entornos
laborales; casas rurales; clientes de
hoteles, moteles y otros entornos
residenciales; establecimientos de tipo
«bed and breakfast». No apto para uso
profesional. No utilice el aparato con
fines distintos a aquel para el que estd
disefiado. Cualquier uso diferente al
indicado debe considerarse indebido y
peligroso y expone al usuario a riesgos
de naturaleza eléctrica y dafios a las
personas. Cuando se decida desechar
este aparato, se recomienda inutilizarlo
cortando el cable de alimentacion.
Antes de conectar el aparato a la red
de alimentacion, compruebe que la
tension indicada en los datos técnicos
se corresponde con la de la red local y
no utilice tomas o alargadores eléctricos
no compatibles con lo indicado en los
datos técnicos. No utilice el aparato
si el cable, el enchufe o algunas de
sus partes estan dafados. Asegurese
de que el cable de alimentacion se



mantenga debidamente alejado del
aparato y de que no esté en contacto
con las partes calientes del mismo
0 aplastado sobre bordes o aristas
cortantes. Nunca desconecte el aparato
tirando del cable. Después de utilizar el
aparato, desconecte el hilo conductor
de la fuente eléctrica J espere hasta
que se enfrie antes de quardarlo y
de proceder a su limpieza. Todas las
reparaciones, incluida la sustitucion del
cable de alimentacion (si fuera preciso),
deberan  realizarlas  Unicamente
técnicos autorizados y expertos, para
prevenir cualquier riesgo. Nunca enrolle
el cable de alimentacion alrededor de la
mano cuando el aparato esté conectado
a la red eléctrica. En caso de tormenta,
desconecte el cable de alimentacion
de la toma de corriente. Desenrolle el
cable por completo antes de utilizar el
aparato. No tire ni transporte el aparato
por medio del cable de alimentacion.
No utilice el cable de alimentacién como
asa. No tire del cable de alimentacion
alrededor de aristas cortantes ni lo
apoye sobre superficies calientes.
Guarde el presente manual de uso,
junto con las instrucciones, durante
toda la vida dtil del aparato, para
futuras consultas. En caso de cesion del
aparato a terceros, entreque también
toda la documentacidn. Si al leer este

manual de instrucciones alqunas partes
le resultaran dificiles de entender o le
surgieran dudas, antes de utilizar el
aparato, péngase en contacto con la
empresa en la direccion indicada.

AATENCI()N!

Compruebe de forma periddica el
correcto ajuste de los tomillos que
pudiera llevar el aparato, su estado de
desgaste y aseglirese de que funciona
correctamente. £l uso de accesorios no
recomendados 0 no suministrados por
el fabricante puede conllevar riesgos de
incendio, choque eléctrico o darios a
personas. Desconecte ~ siempre el
aparato cuando lo deje sin vigilancia y
antes de montarlo, desmontarlo,
limpiarlo o realizar su mantenimiento.
No lo deje expuesto a los agentes
atmosféricos (lluvia, sol, etc). No lo
utilice al aire libre. No lo deje sin
vigilancia mientras estd conectado a la
red eléctrica. No lo utilice con las manos
0 los pies mojados o descalzos.

&ATENCION! .
Peligro

de asfixia. Los elementos de embalaje
no deben dejarse al alcance de los
nifios, ya que constituyen fuentes
potenciales de peligro. Mantenga la
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bolsa de plastico fuera del alcance de
los nifios. No es un juguete. Durante el
uso, asequrese de que los nifios no
toquen el aparato. Si el cable flexible
externo de este aparato estd dafado,
debera ser reemplazado Unicamente
por el fabricante, su servicio de
asistencia técnica o por personal
cualificado equivalente con el fin de
evitar cualquier riesgo. Este aparato
puede ser utilizado por nifios de 8 afios
de edad o mayores y personas con
capacidades fisicas, sensoriales 0
mentales reducidas o sin experiencia o
el conocimiento necesario siempre y
cuando lo hagan bajo supervision o tras
recibir instrucciones sobre la utilizacion
sequra del aparato y hayan entendido
los peligros que entrana. Los nifios
deberdn vigilarse para asequrarse de
que no juequen con el aparato. La
limpieza y el mantenimiento que debe
realizar el usuario no podrdn ser
llevados a cabo por nifios. Mantenga
este aparatoy su cable fuera del alcance
de los nifios menores de 8 afios y
quérdelo en un lugar seco y sequro. El
aparatono estd disefiado para funcionar
con un temporizador externo ni con un
sistema de control remoto separado.

&ATENCION!
El aparato

no debe sumergirse en ningun liquido.
Uselo tnicamente con el soporte
previsto. Asequrese de que el hervidor
esté apagado antes de retirarlo del
soporte. El aparato estd disefado para
calentar agua rapidamente. Cualquier
otro uso se considera inadecuado y
expone al usuario al riesgo de lesiones.
Las superficies pueden calentarse
mucho durante el uso. Evite verter una
cantidad excesiva de aqua. Nuna lo
llene por encima del limite maximo
indicado.

AATENCION' .
Si el

hervidor se llena demasiado, el aqua
hirviendo podria desbordarse con
riesgo de quemaduras. Nunca abra la
tapa mientras el agua esté hirviendo. Al
utilizar el aparato, tenga mucho
cuidado para evitar quemaduras. Puede
salir vapor durante el llenado; tenga
mucho cuidado. Sujete el aparato por el
asa y utilice guantes adecuados.

AATENCI()N!
El agua

hirviendo puede causar quemaduras.
Nunca introduzca las manos ni ningun
objeto en el aparato durante su
funcionamiento. Uselo tnicamente
para calentar agua; no para calentar



sopas ni otros liquidos. Utilice el aparato
Unicamente con la base eléctrica
suministrada.

&ATENCION! ,

superficie del elemento calefactor
queda expuestaacalorresidual después
del uso; tenga cuidado. No lo utilice
sobre una placa o homilla caliente.
Cologue el aparato sobre una superficie
estable donde no pueda volcarse. No lo
utilice cerca de baieras o fregaderos
con agua. No sumerja la base eléctrica
enaguanila coloque bajo el grifo. Uselo
lejos de fuentes de calor, materiales
inflamables o explosivos. Desconecte ¢l
aparato dela corriente antes de llenarlo.
Nunca ponga las piezas activas en
contacto con el aqua: riesqo de
cortocircuito. No utilice el aparato vacio.
Deje enfriar siempre unos minutos
entre usos. Vierta agua en el hervidor
sin superar el nivel mdximo indicado. |

&ATENCI()N!

Aseqlirese de que el aparato esté
apagado y desconectado de la corriente
antes de retirarlo de la base para
limpiarlo. No lo deje sin supervision
durante su funcionamiento.
Manténgalo fuera del alcance de los

nifios. Uselo solo con enchufes con
toma de tierra. No permita que el agua
ni la condensacion se derramen
directamente sobre el conector de la
base. No toque superficies metdlicas
durante 0 inmediatamente después del
uso. Limpie el interior del hervidor con
un pafio suave y himedo o una esponja
no abrasiva. En caso de acumulacion de
cal, utilice una solucion de aqua y
vinagre blanco, déjela actuar durante
30 minutos y luego enjuague bien. No
utilice detergentes agresivos, lejia ni
esponjas metalicas. Limpie el exterior
del hervidor con un pafio seco 0
ligeramente humedo. Séquelo bien
antes de volver a colocarlo en la base.
Aseq(irese de que no entre agua en los
circuitos nien las rejillas de ventilacion.
Eficiencia energéticay disefio ecoldgico.
Este aparato cumple con los requisitos
del Reglamento (UE) 2023/826. A
continuacion, se indica la informacion
necesaria: Consumo de energia en
modo apagado: 0,01 W. Consumo de
energiaenmodo de espera: noaplicable
(el aparato no tiene modo de espera ni
modo de espera en red). El producto no
dispone de conectividad de red, ni
inaldmbrica ni por cable. La fuente de
alimentacion estd integrada y no
requiere fuentes de alimentacion
externas.
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No utilizar detergentes agresivos y/o esponjas abrasivas.
Conservar en un lugar seco y limpio. Verificar siempre la
posible presencia de dafios, incisiones, grietas y opacidades
que alteren las condiciones originales del producto y
comprometan su idoneidad para el uso. No utilizar el
producto si estd alterado, dafiado o deformado. Utilizar segtin
el uso previsto. El uso indebido hace que el producto deje de
ser apto para el contacto con alimentos. El fabricante no es
responsable en caso de uso indebido. Apto para el contacto
con agua.

MANUAL DE INSTRUCCIONES HERVIDOR ELECTRICO
MODELO: 878700,878701, 878702 / YG-608

Instrucciones especiales de sequridad para este aparato

- Utilice sélo agua fria para el llenado.

- Llene el hervidor manteniendo el nivel de agua entre los
limites MAX y MIN. No sobrepase el nivel méximo para evitar
el derrame de agua hirviendo y el riesgo de quemaduras.

- PRECAUCION - Apague siempre el hervidor antes de retirarlo
dela base.

- Utilice el hervidor sélo con la base suministrada.

- No sumerja el aparato en agua.

- Compruebe siempre que la tapa estd bien cerrada.

- Evite que la base y el exterior del aparato se mojen.

Antes del primer uso

Lea atentamente las instrucciones y consérvelas para futuras
consultas.

Antes de usarla, hierve agua fresca dos veces en el hervidor,
utilizando sélo agua natural, sin aditivos ni otros ingredientes.

Utilice

1. Coloque el aparato sobre una superficie plana y estable.

2. Abra la tapa pulsando el boton de deshloqueo situado
en el asa y, a continuacién, llene la hervidora hasta el nivel
deseado indicado en el indicador de nivel. No sobrepase el
limite mdximo.

3. Cierre la tapa soltando el botén de desbloqueo.

4. Coloque el hervidor correctamente sobre la base.
5.Conecta el cable de alimentacion.

6. Encienda el hervidor con el interruptor situado debajo del
asa. Se encenderd el indicador luminoso.

7. El hervidor se apagard autométicamente cuando alcance
el punto de ebullicion. Después del uso, desconecte siempre
el aparato de la red eléctrica. Mantenga la tapa cerrada
mientras vierte para evitar salpicaduras de agua caliente.

Limpieza

- Desenchiifelo siempre antes de limpiarlo.

« Espere a que se enffie.

« Limpie el exterior con un pafio ligeramente humedecido sin
productos de limpieza adicionales.

Descalcificacion

- Lafrecuencia de la descalcificacion depende de la dureza del
agua y de la frecuencia de uso.

« Si el aparato se apaga antes de hervir, es probable que
necesite descalcificacion.
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« No utilice vinagre, sino sélo productos desincrustantes a
base de acido citrico segun las dosis del fabricante.

P - ADVERTENCIAS DE SEGURANCA

H:D] Antes da utilizado, leia essas
adverténcias e instrugdes e ?uarde-
as para referéncias futuras. A falta de
cumprimento dos presentes avisos
e instrugdes pode provocar choques
elétricos, incéndios e/ou infortdnios
graves. Quando se utilizam aparelhos
alimentados eletricamente, observe
sempre as normais precauges de
sequranca para reduzir o risco de
incéndio, choques elétricos, lesoes
pessoais e danificades materiais. 0
aparelho € destinado para ser utilizada
nas aplicaces domésticas e parecidas e
particularmente nas dreas para cozinhar
destinadas ao profissionais nas lojas,
nos escritdrios e nos outros ambientes
profissionais; nas fazendas; por clientes
de hotéis, motéis e outros ambientes
de tipo residencial; nos ambientes
tipo bed and breakfast. Nao € adapto
para uso profissional. Nao utilize o
aparelho para usos diferentes daqueles
pelo qual ele foi concebido. Qualquer
utilizacdo diferente daquela indicada
deve ser considerada imprpria e
perigosa e expde o utilizador aos riscos
de natureza elétrica e as danificagdes as
pessoas. Quando decidir eliminar como



rejeito esse aparelho, é recomenddvel
tornd-lo inutilizavel cortando seu cabo
de alimentacdo. Antes de conectar
0 aparelho na rede de alimentacdo,
verifique se a tensdo indicada nos
dados técnicos corresponde com aquela
da rede local e ndo utilize tomadas ou
extensoes elétricas ndo compativeis
com 0 que esta indicado nos dados
técnicos. Nao utilize o aparelho se o
cabo, o plugue ou qualquer uma de
suas partes estiver danificada. Verifique
se 0 abo de alimentado estd sendo
mantido adequadamente longe do
aparelho e ndo entre em contato
com as partes quentes do mesmo
ou fique prensado sobre bordas ou
cantos cortantes. Nunca desconecte o
aparelho puxando pelo cabo. Apds ter
utilizado o aparelho, desconecte o fio
condutor e aguarde seu esfriamento
antes de quarda-lo ou de proceder com
a limpeza. Todos 0s consertos, inclusive
a (eventual) substituicdo do cabo de
alimentacdo, devem ser realizados
somente por técnicos autorizados e
especializados, para dessa maneira
prevenir qualquer risco. Nunca enrole
0 cbo de alimentacdo em volta
da mdo quando o aparelho estiver
conectado na rede elétrica. Em caso
de temporal, desconecte o caho de
alimentacdo da tomada de corrente.

Estique completamente o cabo antes
da utilizado. Nao puxe ou transporte o
aparelho através do fio de alimentacdo.
Ndo utilize o fio de alimentacdo como
empunhadura. Nao puxe o fio de
alimentacdo em volta de cantos afiados
endoapoie-0sobre superficies quentes.
Guarde esse livrinho de utilizagdo com
sequranga, junto comas instrucoes, pela
inteira duracdo da vida do aparelho,
para poder consultd-lo. Se for ceder
0 aparelho para terceiros, entreque
também toda a documentacdo. Se
durante a leitura desse livrinho de
instrucdes de utilizacdo alqumas partes
estiverem dificeis de serem entendidas
ou se houverem dividas, antes de
utilizar o produto procure a empresa no
endereo indicado.

AO!
&ATENCAO' Verifique

periodicamente se o5 eventuais
parafusos presentes estdo corretamente
apertados, 0 estado de desgaste do
aparelho e seu correto funcionamento.
A utilizacggo de acessdrios ndo
aconselhados ou ndo fornecidos pelo
construtor do aparelho pode comportar
riscos de incéndios, choques elétricos
ou danificagdes as pessoas. Desconecte
sempre 0 aparelho da alimentagao se 0
mesmo for deixado sem supervisao e
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antes de montd-lo, desmonta-lo,
limpd-lo ou realizar sua manutengéo.
Nao deixe o aparelho exposto aos
agentes atmosféricos (chuva, sol, etc.).
Nao utilize o aparelho ao ar livre. Nao
deixe 0 aparelho sem supervisdo
enquanto ele estiver conectado na rede
elétrica. Nao utilize o aparelho se
estiver com as maos molhadas ou pés
molhados ou descal¢os.

AO!
&ATENCAO' Perigo de

sufocamento.  Os  elementos  da
embalagem ndo devem ser deixados ao
alcance  das  criangas  enquanto
potenciais fontes de perigo. Mantenha
0 5ac0 de plastico longe do alcance das
criangas. Ndo & um brinquedo. Durante
autilizacdo certifique-se queas criangas
ndo entrem em contato com o aparelho.
Se 0 cabo flexivel externo desse
aparelho estiver danificado, 0 mesmo
deve ser substituido exclusivamente
pelo construtor, pelo seu servico de
assisténcia, ou por profissionais
especializados equivalentes, para dessa
forma evitar perigos. O aparelho pode
ser utilizado pelas criancas com idade
iqual ou superior aos & anos e por
pessoas com reduzidas capacidades
fisicas, sensoriais ou mentais, ou com
falta de experiéncia ou sem o
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conhecimento necessrio, a nao ser sob
supervisdo ou entdo depois que as
mesmas receberam as instrugdes
relativas a utilizacdo com sequranca do
aparelho e que elas tenham entendido
05 perigos inerentes. As criangas devem
ser supervisionadas para nao brincar
com o aparelho. A limpeza e a
manutencao destinada a ser realizada
pelo utilizador ndo devem ser realizada
pelas criangas. Mantenha o aparelho e o
seu cabo fora do alcance das criangas
comidadeinferioraos 8 anose quarde-o
em um lugar seco e sequro. 0 aparelho
ndo € destinado para ser utilizado
através de um temporizador externo ou
com um sistema de controle separado.

AO!
AATENCAO' 0 aparelho

ndo deve ser merqulhado em qualquer
liquido. Utilize apenas com o suporte
para 0 qual foi concebido. Certifique-se
de que a chaleira estd desligada antes
de a retirar do suporte. 0 aparelho foi
concebido para um aquecimento rapido
de dgua. Qualquer outra utilizacao €
considerada imprdpria e expoe 0
utilizador ao risco de ferimentos. As
superficies podem ficar muito quentes
durante a utilizacdo. Evite adicionar
quantidades excessivas de dgua. Nunca
encha para além do limite maximo



indicado. AVISO! Se a chaleira estiver
demasiado cheia, a dqua a ferver pode
transhordar, resultando num risco de
queimaduras. Nunca abra a tampa
enquanto a aqua estiver a ferver. Ao
utilizar o aparelho, preste a mdxima
atencdo para evitar o risco de
queimaduras. Pode haver escape de
vapor durante o enchimento; tenha
muito cuidado. Sequre o aparelho pela
correia e use luvas adequadas. AVISO!
A dgua a ferver pode causar
queimaduras. Nuna introduza as méos
ouqualquer objeto no aparelho durante
0 funcionamento. Utilize apenas para
aquecer dqua; ndo utilize para aquecer
sopas ou outros liquidos. Utilize o
aparelho apenas com a base elétrica
fornecida.

&ATENQIT\O! )

superficie do elemento de aquecimento
estd sujeita a calor residual apds a sua
utilizado; preste atencdo. Nao utilizar
em fogdo ou placa de fogdo quente.
Coloque o aparelho sobre uma
superficie estavel onde ndo possa ser
derrubado. Nao utilize o aparelho perto
de banheiras ou lava-loicas com aqua.
Nao mergqulhe a base elétrica em dqua
e nunca a coloque debaixo de uma
torneira de aqua corrente, Utilize longe

de fontes de calor, materiais inflamaveis
ou explosivos. Deslique o aparelho da
corrente elétrica antes de o encher.
Nunca colocar as partes activas em
contacto com é&qua; risco de curto-
circuito. Nao utilize o aparelho vazio.
Deixe arrefecer sempre alguns minutos
entre utilizagbes. Deite dqua na chaleira
sem ultrapassar o nivel mdximo
indicado.

AO!
&ATENCAO'(ertiﬁque-

se de que o aparelho estd desligado e
desligado da corrente elétrica antes de
0 retirar da base e de o limpar. Nao o
deixe sem vigilincia durante o0
funcionamento. Manter fora do alcance
das criancas. Utilize apenas com
tomadas com ligacdo a terra. Ndo
permita que a dqua ou a condensaao
se derramem diretamente sobre a
tomada do conector na base. Nao toque
em superficies metdlicas durante ou
imediatamente apds a utilizacdo. Limpe
0 interior da chaleira com um pano
macio hlmido ou uma esponja nao
abrasiva. Em caso de calcario, utilize
uma solucdo de dqua e vinagre branco,
deixe atuar durante 30 minutos e
enxaque abundantemente. Nao utilize
detergentes agressivos, lixivia ou
esponjas metalicas. Limpe o exterior da
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chaleira com um pano seco ou
ligeiramente hiimido. Seque bem antes
de a voltar a colocar na base elétrica.
Certifique-se de que ndo entra dqua
nos circuitos ou nas saidas de ar.
Eficiéncia energética e design ecoldgico.
Este aparelho estd em conformidade
com os requisitos do Regulamento (UE)
2023/826. Sao fornecidas as sequintes
informagdes: Consumo de energia no
modo desligado: 0,01 W. Consumo de
energia no modo de espera; ndo
aplicavel (0 aparelho néo tem modo de
espera nem modo de espera em rede).
0 produto ndo tem conectividade de
rede, nem sem fios nem com fios. A
fonte de alimentado estd integrada e
nao necessita de fontes de alimentacdo
externas.

Néo utilizar detergentes agressivos e/ou esponjas abrasivas.
Conservar em local seco e limpo. Verificar sempre a eventual
presenca de danos, incisdes, fissuras e opacidades que
alterem as condicdes originais do produto e comprometam
a sua adequacdo ao uso. Nao utilizar o produto se estiver
alterado, danificado ou deformado. Utilizar de acordo com o
uso previsto. 0 uso indevido torna o produto ndo apto para
contacto com alimentos. O fabricante ndo é responsavel em
caso de uso indevido. Apto para contacto com dgua.

MANUAL DE INSTRUCOES CHALEIRA ELECTRICA
MODELO: 878700,878701, 878702 / YG-608
Instrugoes especiais de sequranca para este aparelho

- Utilizar apenas dqua fria para o enchimento.

- Encher o jarro mantendo o nivel de agua entre os limites
MAX e MIN. N&o ultrapasse o nivel méximo para evitar o
derrame de dgua a ferver e o risco de queimaduras.

- CUIDADO - Desligue sempre o jarro elétrico antes de o retirar
da base.

- Utilizar o jarro elétrico apenas com a base fornecida.

- N&o mergulhar o aparelho em dgua.

- Verificar sempre se a tampa estd bem fechada.

- Evitar que a base e o exterior do aparelho se molhem.
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Antes da primeira utilizacdo

Leia atentamente as instrucdes e guarde-as para referéncia
futura.

Antes de utilizar, ferva dgua fresca duas vezes no jarro,
utilizando apenas dgua natural, sem aditivos ou outros
ingredientes.

Utilizagdo

1.Colocar o aparelho numa superficie plana e estavel.

2.Abrir a tampa premindo o botdo de desbloqueio na pega e,
em sequida, encher o jarro até ao nivel desejado indicado no
indicador de nivel. Nao ultrapassar o limite maximo.
3.Fechar a tampa, libertando o botao de libertacéo.

4.Colocar a chaleira corretamente sobre a base.

5.Ligar o cabo de alimentacdo.

6.Ligue o jarro elétrico com o interrutor situado por baixo da
pega. 0 indicador luminoso acende-se.

7.0 jarro elétrico desliga-se automaticamente quando atinge
o ponto de ebulicdo. Apds a utilizacao, desligue sempre o
aparelho da corrente eléctrica. Manter a tampa fechada
enquanto se serve para evitar salpicos de dgua quente.

Limpeza

« Desligar sempre a ficha da tomada antes de limpar.

« Aguardar o arrefecimento.

- Limpar o exterior com um pano ligeiramente hiimido sem
produtos de limpeza adicionais.

Descalcificacao

- A frequéncia da descalcificacdo depende da dureza da dgua
e da frequéncia de utilizacdo.

« Se 0 aparelho se desligar antes de ferver, é provavel que
precise de ser descalcificado.

- Nao utilizar vinagre, mas apenas produtos descalcificantes
a base de acido citrico, de acordo com as doses do fabricante.

GR - KANONIZMOI AZOAAEIAY

HI” hafdote  autéc ¢
mpoetdomotoel¢ kat odnyieg mpwv and
0 Xprion kat QuAAETe TIg yia peNovTIkN
avagopd. H pn tipnon autwv Twv
npoc1domouoewy Kai odnylwv pmopei
va  mpokahéoel - nhektpomhngi,
mupkayd fy/kat 6oBapd TpaupaTioyo.
Katd m Xprion nAKTpIkwY ouokevay,
fa mpémel mévta va avodoudodvial
Baowkéc mpoguhadels aopakeiag yia
T peiwon Tou Kivdhvou Mupkayld,




nektpomngiac, TpavpaTIopol
kat VAK@v (v, H o ovokeun
mipoopiCetal yia xprion o€ OIKIAKES Kal
Tapooles €gappoyéq Kat tdlaitepa
0¢ YWPOUG HaYEIpENaTOq MPOOWIIKO
0¢ KATaoTAUATa, ypageia kat dMa
enayyehparid - mepipdMovia- - ge
QYPOKTAUATA:  am0  EMOKEMTEC  O€
&voéo%sia, HOTEN Kat GANa OIKIOTIKG
nepiparhovra- oe mepidMovta timou
bed and breakfast. Aev eivar katdMnAn
yia emayyehpatik  ypron.  Mnv
épnmuonmai;s 1) QUOKEUN Yia 0KomoU
l0QOPETIKOUC amd QUTOUC Yia TOU
omoioug el oyediaotei. Omotadrmore
Xprion dlagopetik amd autv mou
unodekvoetar mpémer va Bewpeitar
akataMnAn kau emivuvn Ka exBérel
Tov yprotn o€ nhektpikolg kuvoug
kat {nuiéc oe dropa. Ev amopaoioete
Va aoppiete QUTAV TN OUOKEU W
anopAnto, oag ouvioTolpe va Ty
kataotroete  avevepyl koPovtag o
kahwdio Tpopodoaiac. Mpwv ouvdéoete
T OUOKEV 0TV mapoy!| pevparog,
eNéyCte oL N Tdon mov avagéperal
0Ta Teyvikd dedopiéva avriotoiyel o
auTv Tou Tomkol GikTbou Kat pny
Xpnotponoteite mpice¢ 1 krhwia
enéktaong mou dev eivar oupBatd e
QUTAV TIOU QVAQEPETaL OTA TeRViKA
dedopéva. Mnv xpnoonotefte )
0UOKeL €Gv To Kahwdio, T0 QI¢

onolodnmote and ta efaptpatd T
eivar kateotpappéva. BefawBeite ot
10 kahwdlo Tpogodoaiag Bpiokerar oe
€MapKN amooTaen amo T GUOKEL Kal
bev épyetal o€ emagiy pe Ceatd pépn
TG OuokeunC 1 dev medel ayunpés
(kpe¢ | ywviee. Mnv- anoouvdeete
moté ) ovokeu Tpafuviac T
kahwdo. Metd T ypAon  Tng
oUoKeUnC, amoouvdéote 10 Kahwdio
Tpogodoaia amd v nAektpikr| Ty
KAl TIEPIPEVETE VA KPUWOEL TPV TV
amoBnkevoere kartny kabapioete. Oheg
0L €moKeveq, oupmepthapBavopevng
m¢ (mavic) aviikatdotaong Tou
kawdiov  Tpogodosiag,  mpémel
VA Tipaypatomolovvtal  [évo  amo
e€ou0lodoTnUEvOUC  Kal  EpmeELpoug
TEQVIKOOG, Yl va  amogevyBei
onotoodrmote kivouvo¢. Mnv Tukiyete
moté 10 kahwdlo Tpoodosiag yipw
amo 10 YépL 0ag 6Tav 1) GUOKELH €lval
ouvdedejiévn ato nhektpiko dikuo. Xe
nepimwon kataryioac, anoouvdéote 10
kaAwdlo Tpogodosiag amd v mpica.
zetuhicte Thpug To kahwdio mpw amd
T xeRon. Myvtpapdre A petagépete
oUOKeLn amd 1o kahwolo Tpopodoiac.
Mnv  ypnoworoteite 10 Kahwdio
1pogodooiac w¢ AaPr. Mnv tpaBdre
10 Kahwdlo Tpogododiac yopw amo
ALYUNPEC YWVIEC 1) PV TO aKoupmare
nave o€ Oepuéc emoavetec. PuhdCre
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auto 1o eyxelpidio yprotn, podi pe
TI¢ o0nyiec, yia Ohn ) didpketa (wig
G OUOKEVG, yia OUBOUAEUTIKOUG
okomou¢. Edv  mapaywpnoete
0UOKeU!} O€ TpiTou, mapadwote emiong
ohokAnpn TV Texpnpiwon. Edv, katd
TV Qvayvwon autol Tou ayxenplélou
Xpriang, optapiéva épn eivat duokohova
katavonBodv f edv exete omoteadimote
ap@iBoNiec, - emkowwvoTe e TV
€aipeia oty umodetkvuopievn
diedbuvan mpw ypnoomotngete T
poidv.

Anpozoxm

Ehéyyete meplodikd m owot| a0ogIen
wyov Pidwv mov undpyow, TV
katGotaon @Bopdc TG ouokeurg Kal
BePaiwbeire ot Aetrovpyei owotd. H
épnon aeaoudp mou dev ouvioTavTaL N
€V TIAPEXOVTAL QG TOV KATAOKEVQOT
TNG GUOKEURC mopei va evéyel Kiviuvo
mopkayidc,  nhektpomhnéia¢
Tpavpotiopoy  atopwv. Mavta va
GMOOUVOSETE TN OUGKEV amo Ty
napoy pedpatog edv agebel ywpic
emiPhepn  ka  mpy amé T
ouvappoAdynon, ul]
anoguvappohoynan, tov kabapiopo A
T owvtpnon . Mnv agivete
OUOKEUN ektedelpévn 0¢
atpoogaptkolg mapdyovre¢ (Bpoxn,

fho KkAm.). Mnv- xpnotoroteite )
0UOKeUI] O€ eEwTeptkou Xwpoug. Mnv
agiivete T ovokeul] Xwpic emiBhegn
V) €lvat guudedeiéun aTo NAEKTPIKO
diktuo. Mnv ypnatpomoleite T ouoKeu)
e BPSYIJEVG Xépia 1) Bpeypeva i yupva
moola

&npozoxw

Kivouvo¢  aoguéiac. Ta  otoiyeia
0UOKEvaoiag dev mpémet va agRvovtal
o€ kovrv| amooTaon amé maidid, kabag
amotehodv mBavéc myéc Kwvdovou.
Kpatrote v maotikr 6akoua pakpid
and maidld. Aev efvar mawyvidt. Kata m
xprion, BeBatwbeite oti Ta maidid ev
€pyovtal oe Emagi e T ouokeu. Edv
T0 €CLTEPIKO EDKANTTO Kahwdlo auTg
TG OUaKeuG éeL umoaTei (i, mpérel
va avtikataotaBel amokhelotikd amé
T0V  KQTQOKeVaoti, TV umpeoia
unooTAPIEHC Tou i amd Looduvapo
eCEI0IKEVPEVO  IPOOWTIKG, Yia TNV
amouyl Kivdovou. H ouokeun pmopei
va ypnotpomonBei amd maidid nhikiag 8
€WV Kol QVw KaL amd dtopa e
Helwpéveq wpaTikéC, aoBnnplakée i
VONTTIKEC tkavotrec A EMeLgn epmetpiag
| YVwoewy, umo ™y mpobméBeon ot
emPhémovrar 1 youv AaBet odnyieg yia
TOV a0 A XEIPIOPO TG GUOKEURC Kal
EXOUV  KOTQVONOEL  TOUC  EyYeveig



kvdovoug. Ta madid mpémet va
emPhémovtal yia va Olaogahiotei 6t
0ev mailowv pe ™ ovokevj. O
kabaplopog kat - ouvripnon mou
nipoopiCovtat yia Tov protn O¢v mpénel
va ektehodvrar amd maidid. Kpatiote
ouoKeui] kall To kawdio g pakpid amo
Ma1d KW TV 8 €TV Kal QUAGETE TV
0€ {1p0 kat aoakés pepoc. H auakeur
dev mpoopiCetar yia Aeroupyia péow
eCWTEPIKOU  ypovodiakomn R pie
CEXWPLOTO aUOTNA ENEYYOU.

&npozoxm !

ouokeur dev mpémel va Pubicetar oe
kavéva uypd. Xpnatuomouote Ty povo

ue v mpoPemopevn  Paon.
Befawwbeite ot o Bpaotpag eivar
anevepyoromnuévog MW 0V

agaipéoete and tn fdon tou. H ouokeui
mpoopietar yia ypAyopn Béppavon
vepol.  Omowadimote  dMn  yprion
Oewpeitar axardMnhn ki exBétel Tov
xprotn o€ kivowvo tpavpatiopol. Ot
emoavelec eivar mavo va (eatabouv
moA) katd T ypfon. Amoglyete v
tomoBétnon  umepBoikiic moadtnTag
vepou. Moté un yepilete mépa amo To
UEYLOTO QvaypagoLievo 0plo.

&npozoxm ,
Edv o

Bpaotipag €var umepyepiopévog, T
Bpaotd vepd pmopei va exeihioel, pie
amotéheapia kivouvo eykaupdtwv. Moté
UV QVOIVETE TO KMAKI €V T0 vepo
Bpaler.  Otav  ypnowomoicite
0UOKELR, dwoTe T PEyloT Tpodoyl)
yia va  anogiyete Ttov  Kivouvo
eykaupdrav. Evbéxetar va Byet atuo
katd 1O yépopa, va €iote moAD
npoaeKTIKoi. Kpatrjote T ouakeur amo
™ haBn kat ypnatpomotjote katdMnha
yavtia.

&npozoxw -

Bpaotd vepo pmopei va mpokakéoel
eykaopara. Moté pnv Padete ta yépia
00 1) omolodiimote aVTIKeipevo o)
OUOKED|  Katd T ermoupyia.
Xpnowonouote v povo yia va
(eotdvee vepd, pny T Xprolgonoleite
yia va (eotdvete ooumec i GMa vypd.
XpnauomounoTe 0 OuoKeuR Hovo e
v mapeyopevn nhektpik  Pdon,.
[POEIAOMOIHZH! H emodveia Tou
Oepuavtikol ototyeiov umdkertal o¢
umohemopevn Beppora petd T
Xpion,  mpookcte. My )
Xprowonoteite o (ot kouClva N
eotia. TomoBetiote ) ouokeu| o
otaBepn emdveta dmou Sev mopei va
avatpanel. Mnv ypnotpomoteite )
OUOKEUR  KOVTA  0€  pmaviépeg n



VEPOYUTEC Vepdroug pe vepd. Mnv
Bubiete v nhektpiky Pdon oe vepo
Kat moté pnv v tomoBeteite kdtw and
TPEYOUpEVO VEo Bpuong.
Xonotomoumote  pakpid amo  mnyeq
Oeppotnrag, evghekTa 1fj eKpNKTIKG
UMK, Amoouvdéote T Guokeur amo
TV TTAPOY | PEDUOTOC TTPIV THV YELIOETE,
Moté pnv @épvete Ta nhekTpoQopa
uépn o¢ emagn pe vepd: Kivduvoc
Bpayukukhmpatoc. Mnv xpnotpomoieite
™ ovokev adea. Agnote v va
Kpuwoel yia Niya Aemtd petadd Twv
xproewv. Piéte vepd otov Bpaotipa
wpi¢ va umepPeite T péylom
UModgIKvuGyievn 0TABpN.

&npozoxm

BePaiwdeite ot n ovokev eival
amevepyomoupévn katamoouvdedepiévn
ano TV mapoy| PEVHaTOg MW TV
agaipéoete amo T Paon e Kau Tov
kaBapioere. Mnv TV agrvete Ywpic
emiPheyn katd ™ Aeroupyia. Na
QuAGooETal  pakpld  amd  madid.
XONOILOMOIEITE  [IOVO  [E  VEIWIEVEC
mpiCec. Mnv agrvete 1o vepd i ™
oupmokvwan va yuBei aneuBeiag oy
umodoy ouveong ot Bdon. Mnv
yyiCete etaliké emdvetec katd T
Oldpkela 1| apéowg perd T ypron.
KaBapiote To eowtepikd Tou fpaotrpa

U éva pohakd vypd mavi f éva pn
AelQvTIKO  opouyydpl. Xe mepimTwon
0U00WPEVONG AAATWY, XPNOILOTOLAOTE
éva Otahupa vepol kat Aevkod §idiod,
agrote 10 yia 30 Aemd ko 0T ouvexela
(emhivete kakd. Mnv xpnolgoroleite
emfenkd amoppumavtik, é()\wplvn A
etaMikd ogouyydpia. Kabapiote 1o
ewrepka Tou BpaoTripa e eva ateyvd
i ENQPWC Lypo mavi., 2TEWVWOTE TO
kahd mipwv Tov emavatomoBetroete ot
Bdon. Befawwbeite ot dev ewépyetal
vepd  ota  Kukhopata - Toug
agpaywyolc. Evepyetakn amodoon kal
otkohoytkog  oyedlaopog. Aty 1)
OUOKEU  OUMHOPQUVETaL  [ie  TiC
amarmoelc  Tov  Kavoviopou  (EE)
2023/826. Ov axdhoubec minpogopieg
eva o1 amawoupeve: Katavahwon
EVEPYELO 0¢ katdotaon
amevepyoroinang: 0,01 W. Katavdwon
EVEpYElaC O€ Katdataon avapoviic: bev
loyveL (- ovokev Oev  diabéel
Nermoupyia avapovic - BikTuwpévn
Aetoupyia: avagiovric). To mpoidv dev
OlaBéter ouvdeapdmra Oiktiou, ot
ao0ppat  oute evm’)puarn. To
TPOQOOOTIKO €ival EVOWHATWHEVD Kl
Oev anartei e¢wepika 1po@odoTikd.

Mnv  xpnoworoteite 1oyupd amoppumaviikd  kav/ - Melaviikd
ogouyyapta. Na guAdaoetai oe §npd kat kaBapd pépoc. Na ehéyyetat
mavia 1 evbexopevn mapousia GBopwvy, YAPAYWY, PWYHGY Kai
Bapmwpatog mou aAoLOVOLY TIC apXIKEC GUVONKEG TOV TPOTOVTOC
kat Bétouv o kivduvo TV kataMnAGTNTa Tou yia ypron. Mnv
Xpnolpomoleite To mpoidv €dv €ival aNOIWEVD, KATEOTPAPpEVO Ny



napapopwpévo. Naxpnotponoleitat 60pwva pe T mpoPAemopevn
xprion. H akatd\nAn xprion kabiotd to mpoiov pn katdMnho yia
enagn pe 1po@ipa. 0 kataokevaoTrg dev pépet evbovn o mepimtwon
akatdMnAng xpriong. Katd\no yia emagn pie vepo.

ErXEIP1AIO OAHTIQN XPHEHE HAEKTPIKO'Y BPAXTHPA
MONTEAO: 878700, 878701, 878702 / YG-608

E1bikéc odnyiec aopaleia yia v mapohoa 6uokeuN

- Xpnoomoeite povo kpio vepd yia my mrpwon.

- Tepiete Tov Bpaotnpa SlatnpavTac T 6Tadyun Tou vepou
petad Twv opiwv MAX kat MIN. Mnv unepBaivete T péylotn
0TABKN yia va amolyete T Olappor Bpactd vepd Kal Tov
kivduvo eykadpatog.

- POXOXH - Amevepyomoleite mavta tov Bpactipa mpv Tov
apapéoete amd tn fdon.

- Xpnotpomoteite Tov Bpactipa POvo e TV TapeXOpEVN
Bdon.

- Mnv BuBicete ™ ouokev og vepo.

- ENéyyete ndva 6Tt To kandki eivat 6wotd KAELoTo.

- Amogelyete va Bpaxei n Paon Kat To €§wteplkd NG
GUOKEUIC.

Mpw amd v mpwn Xprion

MaBdote mpogektikd T 0dnyiec kat QuUAGETE TIC yia
peNoVTIKN avagopd.

Mpw amd  ypnon, Bpdote dUo opéc Ppéoko vepd GTov
Bpaotipa, XpnotomolvTac HOVO QUOIKO vepd, Xwpic
npooBeta f dMa ouotatikd.

Xpion

1. TomoBemjote ™ ouokev of pia eminedn, otabepn
EMQavela.

2. Avoi€te To kamdkt matwvtag o kovpni amehevBépwong otn Aapn
Kat, 0Tn) OUVEXELD, VEpioTe Tov BpacTrpa péxpt Ty emBupnTr oTabun
TIOU UMOSEIKVUETAL 0TNY EVOEIEN TABHNG.

Mnv unepBeite To péyiato dpto.

3. Kheiote o Kdhuppa ameheuBepwvovtag To  Koupmi
anehevBépwong.

4. TomoBetnote Tov Bpactipa owotd otn Paon.

5. Luvdéate 1o Kahwdlo Tpogodoaiac.

6. Evepyomoujote Tov Bpactiipa Xpnotlomolmviag Tov
Slakomn mov Ppioketal katw amd ™ AaPh. H evdetikn
\uyvia Ba avdyel.

7. 0 Bpaotipag Ba amevepyomonbei autdpata 6tav YTaoEL
070 onpeio Ppaopov. Metd T xprion, amoouvdéete mavia
N GUOKeUN amd v mapoyr pevpatoc. Kpatiote o Kamdk!
KAEIOTO KaTd TV €KYuon yid va amo@Uyete T0 MTGIMOpa
Kauto vepoy.

KaBapiopog

« Ndvta va Byadete to ic anmd v mpila mpw Tov kabaptopo.
« [lepipévete va KpuwoeL.

« KaBapiote 1o efwtepikd pe éva ehappwe vypo mavi xwpic
npoabeta kabapiotikd.

Agaipeon ahdtwv

« H ouyvétnta agaipeon¢ aNdtwv efapttat amd T
OKANPOTNTA TOU VEPOU Kal TN GUXVOTNTA XPioNG.

« Edv n ouokeun Kheivetmpiv Bpdoel, eivat mbavo va xpeidletat
agaipeon ahdtov.

« Mnv xpnotporoteite §061, aNa pdévo mpoidvta agaipeonc

aNdTwv pe Baon To KITpikd 0&h cupQwva pe Tig GOaEIC Tou
KaTaoKevaoT).

HR - SIGURNOSNE NAPOMENE

H:D] Prije uporabe procitajte ova
upozorenja i upute i sacuvajte ih za
buducu upotrebu. Nepostivanje ovih
upozorenja i uputa moze dovesti do
strujnog udara, pozara ifili ozbiljne
ozljede. Pri koriitenju uredaja na
elektricni pogon uvijek se trebaju
pridrZavati osnovnih sigurnosnih mjera
kako bi se smanjio rizik od pozara,
strujnog udara, osobnih ozljeda |
materijalne Stete. Uredaj je namijenjen
za upotrebu u kucanstvu i slicne
primjene, a posebno u prostorima
za kuhanje osoblja u trgovinama,
uredima i drugim profesionalnim
okruZenjima; na farmama; od strane
qostiju u hotelima, motelima i
drugim  stambenim  sredinama; u
okruzenjima tipa nocenje s doruckom.
Nije  prikladno za ~ profesionalnu
upotrebu. Nemojte koristiti uredaj
u druge svrhe osim onih za koje je
dizajniran. Svaka druga uporaba osim
navedene smatra se neprikladnom i
opasnom te izlaze korisnika elektricnim
riziima i ozljedama osoba. Ako
odluite ovaj uredaj odloZiti kao
otpad, preporucujemo da ga ucinite
neispravnim tako da odsijecete kabel
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2a napajanje. Prije spajanja uredaja na
napajanje provjerite odgovara li napon
naveden u tehnickim podacima naponu
lokalne mreze i nemojte koristiti
uticnice ili produzne kabele koji nisu
kompatibilni s naponom navedenim u
tehnickim podacima. Nemojte koristiti
uredaj ako su kabel, utikac ili bilo koji
njegov dio osteceni. Provjerite je |i
kabel za napajanje dovoljno udaljen
od uredaja i ne dolazi u dodir s vrucim
dijelovima uredaja ili pritiska ostre
rubove ili kutove. Nikada ne iskljucujte
uredaj povlacenjem kabela. Nakon
koriStenja uredaja, iskljucite kabel za
napajanje iz izvora elektricne energije
i pricekajte da se ohladi prije nego Sto
ga odlozite i oistite. Sve popravke,
Ukljucujuci i (mogucu) zamjenu
kabela za napajanje, moraju obavijati
samo ovlasteni i strucni tehnicari,
kako bi se sprijecio bilo kakav iz,
Nikada nemojte omotavati kabel za
napajanje oko ruke kada je uredaj
prikljucen na elektricnu mrezu. U
slucaju  grmljavinskog  nevremena,
izvucite kabel za napajanje iz utiénice
Prije upotrebe u potpunosti odmotajte
kabel. Nemojte povlaciti ili nositi
uredaj drzeci ga za kabel za napajanje.
Nemojte koristiti kabel za napajanje
kao rucku. Nemojte povlaciti kabel
za napajanje oko ostrih kutova ili ga
20

stavljati na vruce povrsine. Cuvajte ovaj
korisnicki prirucnik, zajedno s uputama,
7a koristenje tijekom cijelog Zivotnog
vijeka uredaja. Ako uredaj predajete
trecoj strani, predajte i ¢elokupnu
dokumentaciju. Ako vam je tijekom
Gitanja ovog korisnickog prirucnika
neke dijelove tesko razumjeti ili imate
bilo kakvih nedoumica, kontaktirajte
tvrtku na navedenoj adresi prije
koriStenja proizvoda.

&0PREZ!

Povremeno  provjeravajte ispravnost
pritezanja svih prisutnih vijaka, stanje
IstroSenosti uredaja i uvjerite se da
ispravnoradi. Koristenje priborakojinije
preporucen ili nije isporucen od strane
proizvodaca uredaja moze predstavljati
opasnost od pozara, strujnog udara ili
ozljeda osoba. Uvijek iskljucite uredaj iz
napajanja ako a ostavite bez nadzorai
prije sastavljanja, rastavljanja, Ciscenja
lli odrzavanja. Ne ostavljajte uredaj
izlozen atmosferskim utjecajima (kisa,
sunce, itd.). Nemojte koristiti uredaj na
otvorenom. Ne ostavljajte uredaj bez
nadzora dok je prikljucen na elektricnu
mrezu. Nemojte koristiti uredaj ako
imate mokre ruke ili mokre ili bose
noge.



& OPREZ Opasnost od

qusenja. Elementi pakiranja ne smiju
se ostavljati na dohvatu djece jer su
potencijalni izvori opasnosti. DrZite
plasticnu vrecicu podalje od djece. To
nije igracka. Tijekom uporabe pazite
da djeca ne dodu u kontakt s uredajem.
Ako je vanjski fleksibilni kabel ovog
uredaja ostecen, mora ga zamijeniti
iskljucivo proizvodac, njegova sluzba
za pomoc ili odgovarajuce kvalificirano
osoblje, kako bi se izbjegla opasnost.
Aparat mogu koristiti djeca starija
od 8 godina i osobe sa smanjenim
fizickim,  osjetilnim ili - mentalnim
sposobnostima, ili s nedostatkom
iskustva ili znanja, pod uvjetom da
su pod nadzorom ili su dobili upute o
sigurnom koristenju aparata i razumjeli
su inherentne opasnosti. Djeca moraju
biti pod nadzorom kako bi se osiquralo
da se ne igraju s uredajem. (iscenje i
odrZavanje koje treba izvrsiti korishik
ne smiju provoditi djeca. Drzite uredaj
| njegov kabel izvan dohvata djece
mlade od 8 godina i cuvajte ih na
suhom i sigumom mjestu. Uredaj nije
namijenjen za rad pomocu vanjskog
mjeraca vremena ili s posebnim
sustavom.

PREZ!
&O Uredaj se ne

smije uranjati u tekucinu. Koristite
samo s predvidenim postoljem. Prije
skidanja kuhala s postolja provjerite je
liiskljuceno. Uredaj je namijenjen za
brzo zagrijavanje vode. Svaka druga
upotreba smatra se nepravilnom i
izlaze korisnika riziku od ozljeda.
Povrsine e se tijekom upotrebe
vierojatno jako zagrijati. Izbjegavajte
stavljanje prekomjerne kolicine vode.
Nikada ne punite preko maksimalne
naznacene granice. UPOZORENJE! Ako
se kuhalo prepuni, kipu¢a voda moze se
preliti, Sto rezultira rizikom od opeklina.
Nikada ne otvarajte poklopac dok voda
vrije. Prilikom koristenja uredaja budite
maksimalno oprezni kako histe izbjegli
rizik od opeklina. Tijekom punjenja
moze izaci para, budite vrlo oprezni.
Drzite uredaj za rucku i koristite
prikladne rukavice,

AOPREZ!

Kipuca voda moze uzrokovati opekline.
Nikada ne stavljajte ruke ili bilo kakve
predmete u uredaj tijekom rada.
Koristite samo za zagrijavanje vode,
ne koristite za zagrijavanje juha il
drugih tekucina. Uredaj koristite samo s
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isporucenim elektricnim postoljem.

AOPREZ!

Povrsina grijaceq elementa podlozna
je zaostaloj toplini nakon upotrebe,
budite oprezni. Ne koristite na vrucem
stednjaku ili ploci za kuhanje. Uredaj
postavite na stabilnu povrsinu gdje se
ne moze prevuti. Ne koristite uredaj
u blizini kada ili sudopera napunjenih
vodom. Ne uranjajte elektrichu bazu
u vodu i nikada je ne stavljajte pod
tekucu slavinu. Koristite dalje od izvora
topline, zapaljivih ili eksplozivnih
materijala. Iskljucite uredaj iz struje
prije punjenja. Nikada ne dovodite
dijelove pod naponom u dodir s
vodom: opasnost od kratkog spoja. Ne
koristite uredaj prazan. Uvijek ostavite
da se ohladi nekoliko minuta izmedu
upotreba. Ulijte vodu u kuhalo za
vodu bez prekoracenja maksimalne
naznacene razine.

&OPREZ! o
Prije nego Sto

ga izvadite iz baze i oCistite, provjerite
je li uredaj iskljucen i iskljucen iz
struje. Ne ostavljajte bez nadzora
tijekom rada. Cuvajte izvan dohvata
djece. Koristite samo s uzemljenim
uticnicama. Ne dopustite da se voda

22

ilikondenzacija proliju izravno na
prikljucnu uticnicu na bazi. Ne dodirujte
metalne povrSine tijekom ili odmah
nakon upotrebe. Ocistite unutrasnjost
kuhala za vodu mekom vlaznom krpom
ili neabrazivnom spuzvom. U slucaju
kamenca upotrijebite otopinu vode
i bijelog octa, ostavite 30 minuta, a
zatim temeljito isperite. Ne koristite
agresivne deterdzente, izbjeljivac ili
metalne spuzve. Ocistite kuhalo za
vodu izvana suhom ili blago vlaznom
krpom. Temeljito osusite prije nego
§to ga vratite na bazu. Pazite da voda
ne ude u strujne krugove ili otvore.
Energetska ucinkovitost i ekodizajn.
Ovaj uredaj u skladu je sa zahtjevima
Uredoe (EU) 2023/826. Sljedece
su potrebne informacije; Potrosnja
energije U iskljucenom  stanju:
0,01 W. Potrosnja-energije u stanju
pripranosti: nije primjenjivo (uredaj
nema stanje pripravnosti ili umreZeno
stanje pripravnosti). Proizvod nema
mreznu povezivost, ni bezicnu ni Zinu.
Napajanje je integrirano i ne zahtijeva
vanjska napajanja.

Ne koristiti agresivna sredstva za CiScenje i/ili abrazivne
spuzve. Cuvati na suhom i Cistom mjestu. Uvijek provjeriti
eventualnu prisutnost ostecenja, ureza, pukotina i zamucenja
koja mijenjaju izvorno stanje proizvoda i ugrozavaju njegovu
prikladnost za uporabu. Ne koristiti proizvod ako je izmijenjen,
ostecen ili deformiran. Koristiti u skladu s predvidenom
namjenom. Nepravilna uporaba cini proizvod neprikladnim
za kontakt s hranom. Proizvodac ne snosi odgovornost u
slucaju nepravilne uporabe. Prikladno za kontakt s vodom.



UPUTSTVO ZA UPORABU ELEKTRICNI KUHALO ZAVODU
MODEL: 878700, 878701, 878702 / YG-608

Posebne sigurnosne upute za ovaj uredaj

« Koristite iskljucivo hladnu vodu za punjenje.

Napunite kuhalo odrzavajuci razinu vode izmedu oznaka
MAX i MIN. Nemojte prelaziti maksimalnu razinu kako biste
izbjegli prolijevanje kipuce vode i rizik od opeklina.

« PAZNJA — Uvijek iskljucite kuhalo prije uklanjanja s baze.
« Koristite kuhalo samo s priloZzenom bazom.
+ Nemojte uranjati uredaj u vodu.
Uvijek provjerite je li poklopac pravilno zatvoren.
« lzbjegavajte kvaenje baze i vanjske strane uredaja.

Prije prve uporabe

Pazljivo procitajte upute i saCuvajte ih za buducu upotrebu.
Prije uporabe, dva puta prokuhajte svjezu vodu u kuhalu
koristei iskljucivo prirodnu vodu, bez dodataka ili drugih
sastojaka.

Upotreba

1. Postavite uredaj na ravnu i stabilnu povrsinu.

2. Otvorite poklopac pritiskom na gumb za otkljucavanje na
drici, zatim napunite kuhalo do Zeljene razine naznacene na
pokazivacu razine. Nemojte prelaziti maksimalnu razinu.

LEGENDA SIMBOLI

3. Zatvorite poklopac otpustanjem gumba za otkljucavanje.
4. Ispravno postavite kuhalo na bazu.

5. Prikljucite napajanje.

6. Ukljucite kuhalo prekidacem ispod drske. Svjetlosni indi-
kator ce se upaliti.

7. Kuhalo ¢e se automatski iskljuciti kada voda zavrije. Na-
kon uporabe uvijek iskljucite uredaj iz elektricne mreze. Drzite
poklopac zatvorenim tijekom tocenja kako biste izbjegli
prskanje vruce vode.

(iScenje
« Uvijek iskljucite utikac prije CiScenja.
Pricekajte da se uredaj ohladi.
« Ocistite vanjsku stranu vlaznom krpom bez dodatnih
sredstava za ¢iSCenje.

Uklanjanje kamenca

« Ucestalost uklanjanja kamenca ovisi o tvrdoci vode i
ucestalosti koristenja.

« Ako se uredaj iskljuci prije nego $to voda zavrije, vjerojat-
no je potrebno ukloniti kamenac.

« Nemojte koristiti ocat, ve¢ samo sredstva za uklanjanje
kamenca na bazi limunske kiseline prema dozama koje
preporucuje proizvodac.

E - LEYENDA DE SIMBOLOS / P - LEGENDA DE SIMBOLOS GR - YIOMNHMA ZYMBOAQN / HR - LEGENDA SIMBOLA:

= Leggere il manuale
dell'operatore

[

E - Leer el manual del operador

P - Leia 0 manual do operador

GR - AlaBaoTte o gyyelpidio Tou XelploTA
HR - Procitajte prirucnik za rukovanje

= Osservare le avvertenze e le norme sulla sicurezza

E - Respete las advertencias y normas de seguridad

P - Respeitar os avisos e as normas de seguranca

GR - Tnpeite TIC TPOEIBOMOIRGEIC KAl TOUC KAVOVIOHOUC 00QaEIQC

HR - Postujte upozorenja i sigurnosne propise

ﬁ = Smaltimento delle apparecchiature
elettriche ed elettroniche

E - Eliminacion de equipos eléctricos y electronicos
P - Descarte de equipamentos elétricos e eletronicos

GR - AnoppiPn NAEKTPIKOU Kat NAEKTPOVIKOU £E0MAIGHOU

HR - Odlaganje elektri¢ne i elektronicke opreme
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Il simbolo del cassonetto barrato indica che il prodotto & soggetto alla raccolta differenziata. Per le sue caratteristiche tecniche il prodotto, se smal-
tito impropriamente, puo rivelarsi dannoso per la salute e per I'ambiente. Per questo motivo il prodotto non deve essere smaltito insieme ai rifiuti
solido urbani. L'utente dovra pertanto conferire I'apparecchiatura giunta a fine vita agli idonei centri di raccolta differenziata dei rifiuti elettronici ed
elettrotecnici, oppure riconsegnarla al rivenditore al momento dell’acquisto di una nuova apparecchiatura di tipo equivalente, in ragione di uno ad
uno o conferirla gratuitamente, in caso di prodotto di piccolissime dimensioni, presso i negozi che forniscono questo servizio. L'adeguata raccolta
differenziata per I'awio successivo dell'apparecchiatura dismessa al riciclaggio, al trattamento e allo smaltimento ambientalmente compatibile
contribuisce ad evitare possibili effetti negativi sulla salute e sull'ambiente e favorisce il reimpiego e/o riciclo dei materiali di cui & composta I'ap-
parecchiatura. Lo smaltimento abusivo del prodotto comporta I'applicazione delle sanzioni previste della normativa vigente.

E - El simbolo del contenedor de basura tachado con un aspa indica que el producto esta sujeto a recogida selectiva. Debido a sus caracteristicas
técnicas, si el producto se elimina de forma indebida, puede resultar perjudicial para la salud y el medio ambiente. Por esta razén, el producto
no debe eliminarse junto con los residuos sélidos urbanos. El usuario, por lo tanto, debera depositar el aparato, cuando este llegue al final de su
vida Gtil, en los centros de recogida selectiva de residuos de aparatos eléctricos y electronicos correspondientes, o bien entregarlo al distribuidor
cuando compre un nuevo aparato similar, a razon de uno por uno, o dejarlo gratuitamente, en caso de productos muy pequefios, en las tiendas que
proporcionen este servicio. La adecuada recogida selectiva para realizar el reciclaje del aparato en desuso, su tratamiento y eliminacion de forma
compatible con el medio ambiente contribuye a evitar posibles efectos negativos sobre la salud y el medio ambiente y favorece la reutilizacion y/o
reciclaje de los materiales de los que estd compuesto el aparato. La eliminacion ilegal del producto conlleva la aplicacion de las sanciones previstas
en la normativa vigente.

P - 0 simbolo do contentor de lixo barrado indica que o produto é sujeito a recolha diferenciada. Devido as caracteristicas técnicas, o produto se
eliminado indevidamente, pode se tornar perigoso para a satide e meio ambiente. Por esta razdo o produto ndo deve ser eliminado junto com o
lixo solido urbano. O usuario devera portanto entregar o equipamento sem mais utilizacdo nos centros de recolha especificos para lixo eletronico
e eletrotécnico, ou entdo entrega-lo ao revendedor no momento da aquisicdo de um novo equipamento de tipo equivalente, na proporgdo de um a
um ou entrega-lo gratuitamente, em caso de produtos de dimensdes muito pequenas, nas lojas que oferecem este servico. A recolha diferenciada
adequada para a entrega em sequida do equipamento inutilizavel a reciclagem, ao tratamento e a eliminagao ambiental compativel contribui a
evitacdo de possiveis efeitos negativos para a satde e o meio ambiente e favorece a reutilizacdo e/ou a reciclagem dos materiais com os quais é
composto 0 equipamento. A eliminagdo abusiva do produto comporta a aplicago das sangdes previstas pela normativa vigente.

GR - To akupwpiévo GOpBONO K&doU aToppLUPGTWY LTIOBELKVUEL GTL TO TIPOIOV UTIOKELTAL 0 XVOKOKAWET. ML0X TOX TEXVLKG XKPOKTNPLOTLKG TOU,
T0 TIPOiGV, £Gv dev amoppLpBel owoTd, pmopel vax elvaxt emkivduvo yux Tnv vyela pai kot To TeptBAAov. Mot To Adyo auTd, To TIPoidV dev
TIPETIEL VX OTOPPLTITETOL MOl PE Tot OTEPEX GOTIKK AmOBANTA. KatT& GUVETTELY, N XPAOTNG Bax TIETTEL VX PETAQEPEL THY TUTKELT OTO TENOG TNG
NettoupyLkic TwAE TE o€ KATGMNAX SLX@OPOTIOUEVA KEVTPX GUNAOYAG YLo NAEKTPOVIKEC GUOKEVEC KOL NAEKTPO-TEXVIKG GTIOBANTE, 1 vk
IV EMLOTPEYEL TOV MOVOTIWANTA KATK TV 0yOP& ULOG VEKG TUTKEVRG LOOBOVAROU TUTIOU, 1 Vet TV aimodtbaeL Swpedv, ot TrepimrTuwom oA
HLPKWV BLXOTHOEWY € KATAOTAATA TIOV TIXPEXOLV GUTA TNV UTIMPEGTR. H KaTGAANAN EexwpLaTA GUNOYA YLo TV HETEMELTR TTpowOnam oV
avakokhwon, emeEepyaaia kat meptBaANovTIkG oupBaTh SLaBeam GUPBGAEL TNV GTTOPUYR KPVNTIKWY ETILTITWAEWY Yia TO TIEPLBAAOV KAl
TV LYELo KoL TIpoWOEL TV emavapnatpoTIoinam 1 / kot avakOKAWan Twv UKWV TIov amapTiCouy Tov eE0TALapO. Map&vopn amdppudn Tou
TIPOIOVTOC OTTO TOV LBLOKTATN GUVETTGYETAL TV EQXPHUOYR TWV SLOLKNTLKWY KUPWIEWY TIOL TTPOBNETTOVTAL KTTO TO VOUO.

HR - Oznaka prekrizene kante za otpad oznacava da je proizvod namijenjen za odvojeno prikupljanje otpada. Zbog svojih tehnickih karakteristika,
ako proivod nije pravilno odloZen, moze biti opasan za zdravlje i okolis. Zbog toga proizvod ne smije bit odlozen zajedno s gradskim otpadom. Ko-
risnik treba odloziti nefunkcionalni uredaj u odredeni centar za odvojeno prikupljanje elektronskog i elektrotehnickog otpada, ili predati prodavacu
u trenutku kupnje novog proizvoda istog tipa ili predati bez placanja dodatnih troskova, u slucaju proizvoda malih dimanzija, u centrima koji nude
ovaj tip usluge. Adekvatno odvojeno prikupljanje otpada za naredno recikliranje odbacenih uredaja, za tretiranje i odlaganje u skladu s okolisem
doprinosi izbjegavanju negativnog utjecaja na zdravlje i okoli$ te pomaze za naknadno koristenje i/ili recikiranje materijala od kojeg se sastoji
uredaj. Neprimjereno odlaganje proizvoda stvara komplikacije te sankcije predvidene vazecim odredbama.
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